ECG 1la Calcul mental - ceinture blanche - A

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
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2. Calculer
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donner le résultat sous forme irréductible
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4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

ECG 1a Calcul mental - ceinture blanche - A

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
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a. 1—5 + 1—0 =
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3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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b. -+ - =
3 9
4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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Feuille n°4



Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

2 38
R
a 5 5
7 4 29
b- gt 157 51
4 9 19
"8 56 56

. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
2 1 2x1 2

a. — X — = —
3 7 3x7 21
1 5 1x5 5
b. - x - = = —
4 6 4x6 24
2 4 2x4 8
C. — X — = = —
3 9 3x9 27
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
6 2 9
a7 377
I
99 7
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
0 3,6 1_3
"7 775 5
b 2 " 1 N 2 12
775 7 35

Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

1 3 11
a. —+ —=—
15 10 30
3 1
4 7 14
4 31
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“ 17575
Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
2 1 2
a. R X == 3¢
5 3 1
b. - x —=—
9710 6
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c. 7T X — = z
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Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
4 n 4 5 8
a. - +- X - =—
7T 5 7T 7
b 2 " 1 N 4 22
775 7T 35



